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Πειραιάς, 13.03.2020 
Αρ.Πρωτ.: 20201927 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+, ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 

 

Αγαπητoί Φοιτητές και μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας 

Σε συνέχεια των ανακοινώσεων του Υπουργείου Υγείας για την αναστολή λειτουργίας 
των εκπαιδευτικών μονάδων κάθε βαθμίδας σε Νομούς της χώρας που παρουσιάζουν 
κρούσματα και καθώς τα επιδημιολογικά δεδομένα μεταβάλλονται διαρκώς, η 
Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Πειραιώς αποφάσισε τα παρακάτω προληπτικά μέτρα 
κατά της διασποράς μετάδοσης του κορωνοϊού COVID-19: 

1. Αναστέλλονται όλες οι εισερχόμενες και εξερχόμενες κινητικότητες προσωπικού 
και φοιτητών από όλες τις χώρες για τα προγράμματα ERASMUS+ KA103, KA107 
και άλλες δράσεις του προγράμματος ERASMUS+, δράσεις που εμπεριέχονται 
στα Μνημόνια Συνεργασίας (MoU), ερευνητικά προγράμματα μέχρι 26 
Απριλίου 2020. 

2. Αναστέλλονται οι προγραμματισμένες μετακινήσεις στο εξωτερικό όλων των 
μελών ΔΕΠ του Ιδρύματός μας σε όλες  τις χώρες, μέχρι τις 26 Απριλίου 2020. 

3. Αναστέλλονται όλες οι δραστηριότητες (ημερίδες, συνέδρια, συμπόσια, 
εκδηλώσεις) του Ιδρύματος μέχρι 26 Απριλίου 2020. 

4. Oι εισερχόμενοι φοιτητές του προγράμματος ERASMUS+ KA103, KA107 οι οποίοι  
βρίσκονται στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς ακολουθούν τις οδηγίες που έχουν δοθεί 
σχετικά την πρόληψη της λοίμωξης και την λειτουργία του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς. Εάν επιθυμούν να επιστρέψουν στις Χώρες Προέλευσης μπορούν, 
πρώτα να έρθουν σε επικοινωνία με το Πανεπιστήμιο Προέλευσης και έπειτα με 
το Τμήμα Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Όσοι 
επιθυμούν να παραμείνουν στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς, θα επικοινωνήσουν με 
τον ακαδημαϊκό τους συντονιστή, ο οποίος θα τους δώσει συγκεκριμένες 
πληροφορίες για τη διεξαγωγή των μαθημάτων τους. 

 

 

Συστάσεις για τη Διαφύλαξη της Δημόσιας Υγείας: 
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1. Προτείνεται στους δικαιούχους του προγράμματος ERASMUS+ (μέλη ΔΕΠ, 
φοιτητές, προσωπικό κ.λπ.), που έχουν πραγματοποιήσει την μετακίνησή τους, 
μετά την επιστροφή τους να παραμείνουν για 14 ημέρες στην οικία τους. 

2. Προτείνεται στους δικαιούχους του προγράμματος ERASMUS+ (μέλη ΔΕΠ, 
φοιτητές, προσωπικό κ.λπ.), οι οποίοι δεν επιθυμούν να πραγματοποιήσουν τη 
μετακίνησή τους ή βρίσκονται ήδη σε κινητικότητα και επιθυμούν να τη 
διακόψουν, να κάνουν χρήση της ρήτρας ανωτέρας βίας για την αποζημίωσή τους 
από το ΙΚΥ, εφόσον καταθέσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά και εφόσον 
υπάρχει η έγκριση του ΙΚΥ. Για διευκρινήσεις/πληροφορίες παρακαλούνται οι 
ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Τμήμα Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων:  

α. Υπεύθυνη Τμήματος : Δρ. Χριστίνα Κοντογουλίδου, τηλ. 210 4142245 
β. Υπεύθυνη Εξερχομένων Φοιτητών: κα. Σάσσαρη Βαρβάρα, τηλ. 210 

4142170 
γ. Υπεύθυνη Εισερχομένων Φοιτητών: κα. Ζωή Κατσίρη, τηλ. 210 4142248 
δ. Υπεύθυνη Διεθνούς Κινητικότητας: κα. Χρύσα Σταματίου, τηλ. 

2104142589 
ε. Υπεύθυνοι Οικονομικών: κ. Τσορακλίδης Αλέξανδρος και κα. Πέγκη 

Κόττου, τηλ. 210 4142333 
3. Το Τμήμα Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων θα εξυπηρετεί το κοινό μόνο εικονικά 

(virtual) μέσω email, skype, τηλεφωνικά και όχι με φυσική παρουσία. 
4. Συνιστάται στις Γραμματείες των Τμημάτων και οι Υπηρεσίες της Επιτροπής 

Ερευνών (που διαχειρίζονται οικονομικά τα Προγράμματα) να εξυπηρετούν τους 
φοιτητές τηλεφωνικά ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για όλα τα θέματα που 
σχετίζονται με το πρόγραμμα ERASMUS +  KA103, KA107 . 

5. Συνιστάται, όπου είναι εφικτό, να αποφεύγεται ο συνωστισμός και οι 
συνεργασίες να πραγματοποιούνται με άλλο τρόπο (τηλεφωνική επικοινωνία, 
Skype, email κ.λπ.). 

Σε περίπτωση επαφής με πιθανά ή επιβεβαιωμένα κρούσματα: 

Σε περίπτωση ασυμπτωματικών μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας (φοιτητές, 
εργαζόμενοι, κλπ.) με ιστορικό ταξιδιού σε περιοχές με συνεχιζόμενη μετάδοση του ιού 
ή ιστορικό στενής επαφής με επιβεβαιωμένο κρούσμα λοίμωξης από τον νέο κορωνοϊό, 
εντός των προηγούμενων 14 ημερών, συστήνεται να παραμείνουν στην οικία τους, 
μέχρις ότου παρέλθουν 14 ημέρες από την ημερομηνία επιστροφής τους από το ταξίδι 
ή την ημερομηνία τελευταίας στενής επαφής τους με επιβεβαιωμένο κρούσμα 
λοίμωξης. 
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1. Μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας που εμφανίζουν οποιοδήποτε σύμπτωμα 
λοίμωξης αναπνευστικού (π.χ. πυρετό, βήχα, δύσπνοια κλπ.), με ιστορικό 
ταξιδιού σε περιοχές με συνεχιζόμενη μετάδοση του ιού ή ιστορικό στενής 
επαφής με επιβεβαιωμένο κρούσμα λοίμωξης από τον νέο κορωνοϊό, εντός των 
προηγούμενων 14 ημερών, θα πρέπει άμεσα να απομονωθούν και να 
υποβληθούν σε ιατρική εκτίμηση. Πριν την ιατρική εκτίμηση, συστήνεται 
τηλεφωνική ενημέρωση του ιατρού και του ΕΟΔΥ (τηλ. 1135) σχετικά με το 
περιστατικό. Σε περίπτωση που εμφανίζουν σοβαρή νόσο, θα πρέπει να 
ενημερωθεί άμεσα το ΕΚΑΒ και ο ΕΟΔΥ, προκειμένου να ληφθούν τα κατάλληλα 
μέτρα και την αποφυγή μετάδοσης της λοίμωξης. 

2. Στην περίπτωση νόσησης από COVID-19 κρίνεται αναγκαία και η ενημέρωση του 
Πανεπιστημίου για τη λήψη επιπλέον μέτρων (π.χ. απολύμανση χώρων). Η 
ενημέρωση θα γίνεται μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας στις κάτωθεν επαφές:  

α. Για φοιτητές: Ειδικός Παθολόγος, κ. Θεόφιλος Σαχινίδης, τηλ. +30 697 
2736282 

β. Για εργαζομένους: Ιατρός Εργασίας, κ. Ευθύμιος Θανασιάς, τηλ. +30 694 
8389635 

Σε κάθε περίπτωση, συνιστάται να παρακολουθείτε τις επίσημες οδηγίες του ΕΟΔΥ, οι 
οποίες επικαιροποιούνται συστηματικά ( https://eody.gov.gr/neos-koronaios-covid-19 ). 
Η συμμόρφωση όλων των φοιτητών, διδασκόντων και εργαζομένων με τις παραπάνω 
οδηγίες και η τήρηση προληπτικών μέτρων κρίνεται απαραίτητη για την αποτροπή της 
περαιτέρω διάδοσης και για τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας. 

Ενέργειες οι οποίες αφορούν τη γενικότερη αναστολή λειτουργίας του Πανεπιστημίου , 
ως μέτρο μείωσης της διάδοσης του κορωνοϊού, είναι αρμοδιότητα και αποκλειστική 
ευθύνη του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) και του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων. 

 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 

https://eody.gov.gr/neos-koronaios-covid-19

